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Λειτουργούν πειρατικά και αδυνατούν να ανταποκριθούν έστω και στοιχειωδώς στις υποχρεώσεις τους

Λ ουκέχο σε έξι ασφαλιστι
κές εταιρίες ετοιμάζεται να 
βάλει το υπουργείο Ανά

πτυξης με δεδομένο άτι λειτουρ
γούν πειρατικά τα τελευταία χρό
νια και αδυνατούν να ανταποκρι- 
θούν έστω στοιχειωδώς στις υπο
χρεώσεις τους.

Σύμφωνα με πληροφορίες της «ΑΥΡΙΑ
ΝΗΣ» ο υφυπουργός Ανάπτυξης Γιάννης 
Παπαθανασίου είναι αποφασισμένος να 
ξεκαθαρίσει την κατάσταση στην ασφαλι
στική αγορά ειδικά μετά τη μαύρη τρύπα 
των εκατό δισεκατομμυρίων που εντόπι
σαν οι ελεγκτικοί μηχανισμοί στις εταιρίες 
του κλάδου, και μετά την καταιγίδα καταγ
γελιών από ασφαλισμένους το 30% των ο
ποίων αναγκάζεται να καταφεύγει στα δι
καστήρια για να πάρει μετά από χρόνια ψί
χουλα αντί να αποζημιώνεται με βάση τα 
συμβόλαια που έχει υπογράψει.

Στελέχη του υπουργείου Εμπορίου τόνι
ζαν στην «ΑΥΡΙΑΝΗ» ότι στην περίπτωση 
που εφαρμοστούν οι νόμοι τότε η πλειο- 
ψηφία των ασφαλιστικών εταιριών θα οδη
γηθεί σε κλείσιμο γιατί αδυνατούν να καλύ- 
ψουν ακόμα και τα αποθεματικά προκειμέ- 
νου να συνεχίσουν να έχουν άδεια λει
τουργίας. Οι ίδιες πηγές επεσήμαναν ότι 
παρά τις προειδοποιήσεις έξι ασφαλιστι
κές εταιρίες δεν μπορούν να ανταποκρι- 
θούν έστω και στοιχειωδώς στις υποχρεώ
σεις τους γι’ αυτό είναι ζήτημα χρόνου η α
πόφαση για αφαίρεση των αδειών λειτουρ
γίας.
Ζητούν παράταση_______________________

Επίσης μια σειρά από άλλες εταιρίες που 
βρίσκονται σε δυσμενή θέση θα πρέπει να 
προχωρήσουν σε αύξηση μετοχικού κεφα
λαίου και σε συγχωνεύσεις μέσα από τις ο
ποίες θα μειωθεί δραστικά το λειτουργικό 
τους κόστος προκειμένου να μείνουν στην

Λουκέτο σε 6 
ασφαλιστικές 
εταιρίες

ετοιμάζεται να βάλει 
το υπουργείο Ανάπτυξης
αγορά. Απ’ τη μεριά τους οι πειρατές των 
ασφαλειών που συνεχίζουν να λειτουρ
γούν στην ουσία παράνομα ζητούν μονί- 
μως παράταση για να τακτοποιήσουν τα α
ποθεματικά τους και απειλώντας μάλιστα 
του υπουργείο Ανάπτυξης ότι σε διαφορε
τική περίπτωση θα οδηγηθούν αφήνοντας 
στο δρόμο χιλιάδες εργαζόμενους και φε- 
σώνοντας εκατοντάδες χιλιάδες ασφαλι
σμένους. Τα λαμόγια της ασφαλιστικής 
αγοράς δεν φαίνεται να πτοούνται ούτε α
πό την αυστηρή προειδοποίηση του Γιάν
νη Παπαθανασίου που ζήτησε να μπει επι
τέλους τάξη στο χάος που έχει ως αποτέ
λεσμα να κινδυνεύουν τα λεφτά που έδω
σαν οι ασφαλισμένοι για συντάξεις και πε

ρίθαλψη. Για την χαώδη κατάσταση στην α
σφαλιστική αγορά φέρουν βαρύτατες ευ
θύνες οι κυβερνήσεις του Π Α ΣΟ Κ  που 
δεν πραγματοποίησαν ελέγχους στις α
σφαλιστικές εταιρίες.

Οι έλεγχοι στις ασφαλιστικές εταιρίες 
άρχισαν να γίνονται υπό την πίεση των α
ποκαλυπτικών δημοσιευμάτων της «Α Υ
ΡΙΑΝΗΣ» αλλά σε καμιά περίπτωση δεν έ
χουν φτάσει σε σημείο να είναι εξονυχι
στικοί και διεισδυτικοί. Για να γίνει αυτό 
χρειάζονται ανεξάρτητοι αναλογιστές με 
πείρα και ειδικές γνώσεις και βεβαίως πο
λιτική βούληση και απόφαση για σύγκρου
ση με αυτούς που λεηλατούν τεράστια πο
σά από εκατομμύρια ασφαλισμένους.

Σε νευρική κρίση ΝΔ και ΠΑΣΟΚ
Με διαγραφή απειλεί η Ρηγίλλης τον Νικολόπουλο 

Μπάχαλο η Χαριλάου Τρικούπη λόγω Σημίτη

Γ ε  νευρική κρίση βρίσκονται 
τα επιτελεία των δύο μεγάλων 
κομμάτων ενώ το ενδεχόμενο ε
κλογικού αιφνιδιασμού τους 
προσεχείς μήνες κερδίζει έδα
φος σε επίπεδο συνεργατών 
του πρωθυπουργού Κ. Καρα
μανλή ο οποίος ακόμα και τώρα 
δηλώνει απρόθυμος να προχω
ρήσει σε ανασχηματισμό.

Στη Νέα Δημοκρατία η κατά
σταση δεν λέει να ηρεμήσει πα
ρά τις αυστηρές εντολές που εί
χαν δοθεί για να μην υπάρξουν 
παραφωνίες στο διάστημα της 
απουσίας του πρωθυπουργού 
στην Ιαπωνία. Ο βουλευτής Α 
χαιός κ. Νικολόπουλος απ’ τα ε
νεργά στελέχη της ομάδας των 
λεγάμενων λοχαγών τάραξε πάλι 
τα νερά με τις δηλώσεις του για 
λάιτ κυβέρνηση και υπουργούς 
με μοναδικό αντικείμενο τις δε
ξιώσεις.

Η ψύχραιμη στάση του Βαγ
γέλη Μεϊμαράκη έσωσε προσω
ρινά τον Νικολόπουλο απ’ τη 
διαγραφή την οποία φαίνεται ο 
ίδιος να επιζητεί στο πλαίσιο

μιας ηρωικής εξόδου από το κυ- 
βερνών κόμμα που θα του έδινε 
πόντους προκειμένου να διεκδι- 
κήσει ως... ανεξάρτητος το δή
μο της Πάτρας ή τη Νομαρχία 
της Αχαιός.

Πονοκέφαλο στη Νέα Δημο
κρατία έχουν προκαλέσει και οι 
δημοσκοπήσεις που εμφανί
ζουν το κυβερνών κόμμα σε ε

λεύθερη πτώση και σε άνοδο το 
Λαϊκό Ορθόδοξο Συναγερμό 
του Γιώργου Καρατζαφέρη. Οι 
διαρροές απ’ τη Ν.Δ. προς το 
ΛΑΟΣ είναι ιδιαίτερα ανησυχη
τικές στη Βόρειο Ελλάδα με κίν
δυνο να παγιωθούν με δεδομένο 
ότι η υπόθεση με τα Σκόπια εξε
λίσσεται σε Βατερλό της εξωτε
ρικής μας πολιτικής.

Παρά την τραγική κατάσταση 
που επικρατεί στο κυβερνών 
κόμμα στο Π ΑΣΟ Κ δεν φαίνε
ται να είναι και τόσο ενθουσια
σμένο απ’ το αποτέλεσμα των 
δημοσκοπήσεων και αυτό γιατί 
το Κίνημα εμφανίζεται να μην 
εισπράττει και πολλά κέρδη απ’ 
τη φθορά της Νέας Δημοκρατί
ας. Νευρική κρίση έχει προκα- 
λέσει στη Χαριλάου Τρικούπη 
και η επανεμφάνιση του Κώστα 
Σημίτη ο οποίος επιδιώκει να 
κατακτήσει μια διαρκή παρου
σία στη δημόσια ζωή. Ο Γιώρ
γος Παπανδρέου με την τακτική 
της φυγής προς τα μπρος επι
χείρησε να ξεπεράσει το πρό
βλημα που εγκυμονεί τον κίνδυ
νο να προκαλέσει έναν νέο κύ
κλο εσωστρέφειας στο κόμμα 
της αξιωματικής αντιπολίτευ
σης. Το ερώτημα όμως είναι αν 
ο σκληρός πυρήνας των λεγάμε

νων εκσυγχρονιστών συμβιβα
στεί με τη νέα κατάσταση που 
έχει διαμορφωθεί στο ΠΑΣΟΚ  
ειδικά μετά τη δημοσκόπηση 
που θα δει σήμερα το φως της 
δημοσιότητας και σύμφωνα με 
την οποία σχεδόν οι μισοί οπα
δοί του Π ΑΣΟ Κ θεωρούν ακόμα 
και τώρα τον Κώστα Σημίτη ως 
κατάλληλο για αρχηγό.

Ολα δείχνουν ότι τόσο η Νέα 
Δημοκρατία όσο και το ΠΑΣΟΚ  
βρίσκονται σε κατάσταση νευ
ρικής κρίσης. Οι ισορροπίες 
που διαμορφώνονται είναι πολύ 
λεπτές και αυτό που έχει ιδιαί
τερη σημασία είναι το γεγονός 
ότι τα δύο μεγάλα κόμματα εί
ναι ευάλωτα σε κρίσεις. Η στά
ση αυτή κάνει ορισμένους κύ
κλους να ελπίζουν σε υλοποίηση 
ενός φιλόδοξου πολιτικού σενα
ρίου που προβλέπει απαξίωση 
και αποδόμηση των δύο μεγά
λων αλλά γερασμένων και προ
βληματικών κομμάτων προκει
μένου να διαμορφωθούν νέοι 
συσχετισμοί και να αλλάξει ριζι
κά το πολιτικό τοπίο που δια
μορφώθηκε μετά τη μεταπολί
τευση και αντέχει μέχρι σήμε
ρα.



Απόντες φίλοι 
και εχθροί

Το Μουσείο Μπενάκη στην Πειραιώς γέμι
σε ασφυκτικά για την ομιλία του πρώην «κα
ταλληλότερου» από πολιτικούς φίλους και μη. 
Ηταν σχεδόν όλο το Δημόσιο εκεί, όλοι οι 
πρώην διοικητές Δ ΕΚ Ο  και Οργανισμών που 
θα ήταν αγνώμονες αν δεν έδιναν το παρών 
αλλά υπήρχαν και αρκετές «απρόσμενες» πα
ρουσίες αλλά και απουσίες. Είδα ξανά μετά α
πό καιρό τον Γιώργο Πανταγιά αλλά και τον 
Χρήστο Πάχτα! Την ίδια ώρα άφαντοι ήταν ο 
πρώην «στρατηγός» Θεόδωρος Τσουκάτος, 
αλλά και το πουλέν του Κώστα Σημίτη, ο Π έ
τρος Ευθυμίου. Βλέπετε είναι τελείως στην 
απ’ έξω με τον Γιωργάκη και δεν ήθελε να δώ
σει κι άλλη λαβή...απλά αχαριστία το λέω εγώ. 
Οσο για τον Κώστα Λαλιώτη, κανείς δεν περί- 
μενε να δώσει το παρών...μόνο αυτοί που έ
χουν ασθενή μνήμη

Πιο καλή μοναξιά
Την επόμενη μέρα ο Κώστας Σημίτης απο

φάσισε να ανοίξει για δύο ώρες το πολιτικό 
του γραφείο στην Ακαδημίας για να υπογρά
ψει βιβλία σε φίλους, γνωστούς αλλά και α
πλούς πολίτες. Τι το ήθελε ο πρώην «καταλ
ληλότερος»; Πρέπει να βυθίστηκε στη μελαγ
χολία. Μόλις τριάντα άτομα θέλησαν να τον 
δουν από κοντά για μία αφιέρωση του στο βι
βλίο που είχαν αγοράσει. Κάποιοι φίλοι και 
κάποιοι νεολαίοι «εκσυγχρονιστές» ήταν οι 
μόνοι που τον θυμήθηκαν. Οσο για το ότι το 
βιβλίο εξαντλήθηκε αμέσως, σε όποιο κεντρι
κό βιβλιοπωλείο και να πήγαινες έβρισκες όσα 
αντίτυπα ήθελες...λες και θα το αγόραζε κα
νείς εκτός από τους πολιτικούς και τους δη
μοσιογράφους!

Τα μιάσματα 
και ο πρώην

Ετσι ο Κώστας Σημίτης αναγκάστηκε αν μι
λά περισσότερο με αυτούς που απεχθάνεται. 
Τους δημοσιογράφους που καλύπτουν το ρε
πορτάζ Π ΑΣΟ Κ. Δεν τους απεχθάνεται όλους 
βέβαια. Θυμήθηκε πρώτο πρώτο ένα αγαπη
μένο του παπαγαλάκι που δούλευε παλιά στην 
«Εξόρμηση». Αρχισε λοιπόν να ρωτά τους δη
μοσιογράφους για τον τόπο καταγωγής τους 
αλλά και για το αν καλύπτουν ρεπορτάζ ΠΑ
ΣΟ Κ . Ξέχασε τόσα χρόνια τους ανθρώπους 
που ξεροστάλιαζαν έξω από το Μέγαρο Μα- 
ξίμου. Το  περίεργο θα ήταν να τους θυμάται. 
Αλλοι ήταν οι αγαπημένοι του βλέπετε.

Η νέα «Χαριλάου Τρικούπη»
Η Χαριλάου Τρικούπη πλέον μετακο

μίζει! Μου είχαν πει ότι ψάχνει νέο κτί
ριο για να στεγάσει όλες τις δραστηριό
τητες του και το βρήκε επί της οδού Πει
ραιώς. Βεβαίως ακόμη φτιάχνεται και θα 
αργήσει λίγο η στέγαση του Π Α ΣΟ Κ  ε
κεί αλλά λύνεται ένα τεράστιο πρόβλημα 
που είχε με τα διάσπαρτα κτίρια που

στέγαζε τις υπηρεσίες του στο κέντρο 
της Αθήνας. Το  κτίριο που θα στεγάσει 
το Π Α ΣΟ Κ  βρίσκεται απέναντι από το 
εργοστάσιο Παυλίδη και δεν πρόκειται 
για ενοικίαση, αλλά για αγορά καθώς 
στην Χαριλάου Τρικούπη έκριναν ότι 
μπορούν να αντεπεξέλθουν στο δάνειο 
που χρειάζεται για τα νέα γραφεία

ΚΟΥΙΖ
Ποιοι «εκσυγχρονιστές-ορφ ανά» έλεγαν μετά την επανεμφ άνιση Ση μ ί 
τη ότι το «πάρτι» του Γιώργου τελείω σε και ότι πλέον επ ισ τρ έφ ει η 

πολιτική απέναντι στα επικοινωνιακά τρυκ του νυν Π ρ ο έ
δρου;

Ο «δολοφόνος» 
με το χαμόγελο

Γυάλιζε το μάτι του Προέδρου Γιώρ
γου μόλις βγήκε από το Μουσείο Μπε
νάκη μετά την παρουσίαση του βιβλίου 
του Κώστα Σημίτη. Ο  Γιώργος Παπαν- 
δρέου φανερά εκνευρισμένος κατευ- 
θύνθηκε αμέσως προς τις κάμερες για 
να κάνει δηλώσεις.

Και τι δηλώσεις; Τον σκότωσε τον 
πρώην «καταλληλότερο» σε λίγες 
γραμμές! Εγώ κοπάζω το μέλλον και ό
χι το παρελθόν (Σημίτης) είπε ο Πρόε
δρος Γιώργος και άφησε άφωνους τους 
εκσυγχρονιστές! Τέζα ήταν όλα τα πα
παγαλάκια που ξαφνικά διαπίστωσαν ό
τι υπάρχει πρόβλημα!!! Την ίδια ώρα γε
λούσαν και τα μουστάκια των Παπαν- 
δρείκών για το χτύπημα του Γιώργου...

Τους δούλεψε 
ο Γιώργος

Και πώς να μην μείνουν τέζα τα 
εκσυγχρονιστικά «παπαγαλάκια».

Το  δεξί χέρι του πρώην καταλληλό
τερου, ο Νίκος Θέμελης είχε οργιάσει 
προσπαθώντας να αποδείξει ότι οι 
σχέσεις των δύο ανδρών είναι άριστες. 
Πληροφορούσε λοιπόν τους δημοσιο
γράφους ότι μετά την παρουσίαση του 
βιβλίου ο Γιώργος Παπανδρέου και ο 
Κώστας Σημίτης θα έκαναν μαζί δηλώ
σεις! Αμ δε που κάνανε μαζί.,.βλέπετε 
ο Γιώργος είχε αγριέψει και μόλις έκα
νε δηλώσεις όπου φύγει φύγει. Και α
κόμα ο Θέμελης περιμένει...

Ο Γιώργος 
ξανά στο εμπραέρ

Ανάστατο ήταν το επιτελείο του 
Γιώργου Παπανδρέου το βράδυ της 
Τετάρτης όταν κατάλαβαν ότι η μετά
βαση αεροπορικώς του Γιώργου Πα
πανδρέου στη Ρόδο για το Συνέδριο 
της ΚΕΔΚΕ ήταν αδύνατη λόγω της α
περγίας των ελεγκτών εναέριας κυκλο
φορίας. Τελικά η λύση δόθηκε από την 
κυβέρνηση! Το  πρωί της Πέμπτης επι- 
στρατεύθηκε το κυβερνητικό εμπραέρ 
και μετέφερε τον Γιώργο Παπανδρέ
ου, τον Προκοπή Παυλόπουλο, τον 
Βαγγέλη Μεϊμαράκη και τον Θεόδωρο 
Πάγκαλο!

Ξαναχτύπησε 
ο Θόδωρος

«Βόμβα» μεγατόνων 
πέταξε ο Θεόδωρος Πά
γκαλος από τη Ρόδο που 
βρέθηκε για το Συνέδριο 
της ΚΕΔΚΕ. Πρέπει να σταματήσει αυτή η 
ιστορία να εκλέγεται κυβέρνηση με 42%.

Και μάλιστα ξεκαθάρισε ότι δεν είναι 
σωστό το λάθος που γίνεται στις εθνικές 
εκλογές να το μεταφέρεις και στις δημοτι
κές. Δεν μας είπε όμως ο Θεόδωρος Πά
γκαλος πόσο πρέπει να γίνει το ποσοστό 
για τις εθνικές εκλογές; 45 ή 5 1 % πόσο θέ
λει; Και γιατί; Για να μην γίνει ποτέ Πρωθυ
πουργός ο Γ ιώργος; Απλά ρωτώ Θόδωρε...

Χρόνια πολλά 
Μιχάλη

Με τα χίλια 
ζόρια

Βέβαια υπήρχαν και κά
ποιοι που πήγαν σχεδόν με 
το ζόρι στην ομιλία του Κώ
στας Σημίτη. Στις πάνω σει
ρές, στα χειρότερα του ήταν 
ο Θανάσης Τσούρας, το δεξί χέρι του Προέδρου 
Γιώργου. Φαινόταν από χιλιόμετρα ότι ο Θανά
σης θα ήθελε να βρίσκεται πολύ μακριά από το 
Μουσείο Μπενάκη. Οταν τον ρώτησαν οι δημο
σιογράφοι, δεν άντεξε και τους το αποκάλυψε:

«κστε με. Με τα χίλια ζόρια ήρθα, αναγκαστι
κά». Είναι γνωστά άλλωστε τα αισθήματα που τρέ
φει για τον Σημίτη. Εκείνο πάντως που προκάλε- 
σε αλγεινή εντύπωση είναι που πολλά από τα 
πρώην εξαπτέρυγα του τέως Πρωθυπουργού 
περνούσαν πρώτα από τον Τσούρα και του δι
καιολογούσαν την παρουσία τους! Λες και δεν ξέ
ρει ο Θανάσης τι καπνό φουμάρουν...

Οι «Ορθόδοξοι»
Πασόκοι

Κι όμως είναι αλήθεια 
αυτό που θα διαβάσετε 
όσο και αν σας φαίνεται 
περίεργο. Από παλιά υ
πήρχε ένας σύλλογος Φίλων Αρχιεπισκο
πής όπου μέλη ήταν και αρκετοί πολιτικοί. 
Ο  σύλλογος αυτός τα τελευταία χρόνια έ
χει μετονομαστεί σε φίλων Αρχιεπισκό
που Χριστόδουλου και σε αυτόν είναι μέ
λη αρκετά στελέχη του Π Α ΣΟ Κ! Ανάμεσα 
τους η Μιλένα Αποστολάκη, ο Πέτρος Ευ
θυμίου και ο Ανδρέας Λοβέρδος! Μάλι
στα την περασμένη Τετάρτη είχαν και συ
νεδρίαση του συλλόγου!

Την τιμητική του είχε την 
περασμένη Τρίτη στη Βουλή 
ο «Κρητικός» της Χαριλάου 
Τρικούπη. Ανήμερα της ο
νομαστικής του εορτής ο Μιχάλης Καρχιμάκης 
δέχθηκε πρώτα τις ευχές του Γιώργου Παπαν
δρέου ενώ αμέσως μετά του έλεγαν τα χρόνια 
πολλά απ’ όλα τα κόμματα. Μάλιστα ορισμένοι 
πολιτικοί συντάκτες του Π Α ΣΟ Κ  του έκαναν 
δώρο γραβάτες για να τον ευχαριστήσουν, κα
θώς με τις μπαλωθιές του εναντίον της κυβέρ
νησης έχουν κι αυτοί αρκετή δουλειά.. Ακόμη 
και οι «εχθροί» του ευχήθηκαν όπως ο Από
στολος Σταύρου της Ν Δ  

«Πάντα άξιος Μιχάλης, αλλά με λιγότερες α
ποκαλύψεις» του είπε με φόβο και τρόμο.


